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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na kompleksowg ustuge, obejmujgcg wynajem sali konferencyjnej, sali
gastronomicznej, dodatkowej powierzchni na ustawienie 20 sztuk standéw reklamowych, zagwarantowanie
ustugi gastronomicznej i obstugi konferencji podsumowujacej wdrazanie Programu Operacyjnego Kapitat
Ludzki na Dolnym Slagsku dla 200 os6b, planowanej do zorganizowania w dniu 06.11.2014r we Wroctawiu
przez Dolno$lgski Wojewddzki Urzad Pracy

WYJASNIENIA/ZMIANA NR 1 DO ZAM.PUB. NR 30/2014

Zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamodwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z pdzniejszymi zmianami) Zamawiajacy wyjasnia i zmienia tre$¢ Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamdwienia do zamoéwienia publicznego nr 30/2014 prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego.

Pytaniel : Czy dopuszczajg panstwo organizacje konferencji w innym dniu np. 5 listopada poniewaz sg
trudnosci ze znalezieniem hotelu na organizacje konferencji w dniu 6 listopada?

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, ze data konferencji zostata ustalona na dzien 6 listopada 2014r, bez
mozliwosci zmiany terminu na inny dzien.

Pytanie 2 : Czy mogtabym uzyska¢ odpowiedZ na pytanie odnosnie smyczy z nadrukiem i zawieszkg na
agende. W SIWZ opisali Panstwo wymiary agendy jako A4 (205 x 293 mm), natomiast przy wymiarach
zawieszki znajduje sie zewnetrzna krawedz: szer. 117mm (+/- 10mm) x wys. 185 mm (+/-
10mm);wewnetrzny obrys (kieszen): szer. 115 mm (+/- 10mm) x wys. 150 mm (+/- 10mm). Wymiary nie
zgadzajg sie ze sobg - czy majg panstwo na mysli stworzenie nowego materiatu konferencyjnego czy
wykonanie go lezy po stronie Zamawiajgcego?

Odpowiedz: Agenda, ktérg zapewni¢ musi Wykonawca jest innych wymiardw niz zawieszka ze smycza,
poniewaz agende do zawieszki samodzielnie wykona Zamawiajgcy.

Pytanie 3: Czy mogtabym uzyskac odpowiedz na pytanie odnosnie agendy. Czy po stronie Wykonawcy lezy
wykonanie projektu catej agendy wraz z oznakowaniem?

Odpowiedz: Zamawiajacy przekaze wykonawcy wszystkie niezbedne materiaty i informacje do agendy wraz
z logotypami. Wykonawca odpowiada za opracowanie projektu agendy i jej wykonanie.

Pytanie 4: W SIWZ napisali Panstwo " Liczba stron: bedzie uzalezniona od zakresu prezentacji nadestanych
przez prelegentdéw/materiatu opracowanego przez Zamawiajgcego (nalezy zatozy¢ maksymalnie: 6 stron)." -
czy 6 stron to liczba facznie z oktadka czy bez?

Odpowiedz: Agenda nie powinna zawiera¢ oktadki, jedynie strony formatu A4 zbindowane/zszyte ze sobg
(ilos¢ stron okresli Zamawiajgcy — maksymalnie 6 stron).



Pytanie 5: Czy mogtabym uzyska¢ odpowiedZz na pytanie odnosnie agendy. W SIWZ napisali Panstwo
"Papierowa torba z nadrukiem: Format: 230 mm (4+/- 20mm) x wys. 310 mm (+/- 10 mm) x szer. dna
90 mm (+/- 20 mm),Rodzaj papieru - gramatura minimum 90 g, gtadki, szary posiadajgca podwdjny uchwyt
na reke." - czy dopuszczajg Panstwo zmiane koloru na brgzowy?

Odpowiedz: Zamawiajgcy nie dopuszcza zmiany koloru torby papierowej na brgzowy.
W zafgczniku nr 3 do SIWZ w § 1 ust. 3 pkt. 5) dopisuje sie zdanie drugie o tresci:

~Wykonawca przekazuje Zamawiajgcemu prawo do wykorzystania, powielania, rozpowszechniania,
kolportowania materiatéw konferencyjnych w ilosci i zakresie dowolnym.”

Jednoczesnie informuje, ze wyjasnienia/zmiana do tresci SIWZ sg wigzace dla wszystkich Wykonawcdow
i stanowig integralng czescig Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia do zam. pub. nr 30/2014.






